

Základní údaje o studentovi

Fakulta Stavební

Obor studia – Příprava, provoz a realizace staveb - L

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí -Magisterské

Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: NTUT – National Taipei university of technology

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy – fakulty of civil engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy – Lio Lin

E-mail koordinátora zahraniční školy - liolin@ntut.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty - <http://www-en.ntut.edu.tw/bin/home.php>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 3.9.2017.

Konec pobytu: 24.1.2018

Délka pobytu v měsících: 5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

WEB ČVUT

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Web školy NTUT

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Výpis známek, potvrzení o studiu, zápis do semestru, Přijímací dopis, osvědčení o způsobilosti ke studiu v angličtině či čínštině

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Většinou po internetu, jazykové znalosti formou testu

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?**Angličtina**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?**Nic**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu

ČVUT? **Finanční dohoda, potvrzení o zapsání do studia na další semestr, kopie pojištění**

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Ne

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody;

vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). **Pojištění od ISIC na celý rok, škola**

nevyžaduje určité pojištění

Potřeboval/a jste nějaké očkování?**Ano, pro ČR není problém, stejné očkování, které máme všichni od dětství**

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. **Cena nevím, letěl jsem po 3 měsících v USA přímo odtud, letenky Kiwi, skypicker**
Procedura na hranicích - co mít u sebe? **Pas**
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. **Pick up student buddy**

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? **NE**

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) **Kurzy jsou omezené, do dvou týdnů je třeba se zapsat a odevzdat výběr kurzů na studijním zahraničním oddělení**

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? **Ne**

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? **Ne**

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. **Psal jsem jen Diplomovou práci**

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? **Psal jsem jen Diplomovou práci**

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) **Knihovna**

Jaká je vybavenost kampusu? **Dobrá – knihovna, Menza, sportoviště, internet, convenience store, tiskárny**

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? **Vlastní notebook potřeba, kopírování a tisk zajištěny**

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? **Ano, mnoho, bohatý program**

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? **Psal jsem jen Diplomovou práci**

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? **Koleje školy**

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. **Strženo ze stipendia**

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkend). **Strženo ze stipendia, přivést notebook, jinak se dá vše dokoupit, koleje jsou oddělené podle pohlaví**

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? **Nezařídil, přiděleno od školy**

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? **7/11, mnoho malých restaurací**

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) **zhruba stejná cena**

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) **Stejně ceny metra i autobusů jako v ČR**

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? **Zdravotní prohlídka**

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? **ne**

Pracoval/a jste během studia? **ne**

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? **Nemáme pracovní víza**

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). **Dobrá dostupnost výletů do okolí i po taipei**

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? **Vlastní**

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? **Opravdu nemám tušení, během studia jsem několikrát vycestoval do zahraničí, takže částka by byla zavádějící**

a) z toho stravování

b) z toho ubytování

c) z toho na cestování a volný čas

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) **letenka 50%, ubytování 50%**

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? **převodem na účet a obdržel jsem ho několik dnů po příjezdu na Taiwan**

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) **neměl jsem zahraniční účet**

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? **ne**

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? **30**

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? **30**

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? **Diplomová práce**

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? **Ano, ale v případě DP doporučuji 2x se přesvědčit, říkali, že dále nebudou DP uznávat, nevím, do jaké míry byla tato informace pravdivá.**

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? **Bez problémů, v průběhu psaní DP jsem komunikoval s domácí univerzitou, takže věděli na čem pracuji a s uznáním nebyl problém**

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Má DP se přímo vztahovala k dané lokalitě, takže přínosné.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Vřele doporučuji všem

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Zahraniční oddělení vřele poskytne jakékoliv informace, hodnotím výborně.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

D – většina materiálů v Čínštině, komunikace problematická. Na druhou stranu lidé pracovití a nápomocní.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? **ANO**

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Příležitost, jaká se jen tak nenaskytuje, výborný zážitek a zkušenosti

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

To bohužel nemám